Об ответственности за содержание животных

Статья 42 Конституции Российской Федерации гарантирует права граждан Российской Федерации на благоприятную окружающую среду и на возмещение причиненного ущерба.


Данные нормы гарантируют всем лицам право на личную безопасность, в том числе от угроз, исходящих от животных.


На территории населенных пунктов находящимся на улицах людям часто угрожает опасность, исходящая от собак, в том числе от собак, не имеющих хозяев.


Федеральными законом от 27.12.2018 №498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» регламентированы вопросы, связанные с содержанием животных.


Основные обязанности владельцев животных перечислены в статье 9 вышеуказанного Федерального закона, которыми являются обеспечение надлежащего ухода за животными, обеспечение своевременного оказания им

ветеринарной помощи, принятие мер по появления нежелательного потомства, обеспечение обращения с их биологическими отходами.


За несоблюдение данных требований законодательства, Федеральным

законом от13.06.2023 №230-ФЗ в Кодекс Российской Федерации введен ряд

статей, в том числе статья 8.32, устанавливающая административную ответственность в виде штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятьсот рублей до трех тысяч рублей, на должностных лиц от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей, на юридических лиц от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей, в случае если имело место жестокое обращение с животными, либо нарушение требований об обращении с животными повлекло причинение вреда здоровью или жизни граждан или их имуществу, ответственность усиливается.


За ущерб, причиненный домашними животными, имеющими хозяев, они несут гражданско-правовую ответственность.


Указанный вид ответственности может включать в себя возмещение ущерба, причиненного лечением, возмещение утраченного дохода в связи с невозможностью осуществления трудовых функций, возмещение морального вреда.
