Виновное лицо привлечено к уголовной ответственности за незаконную порубку деревьев.

В Отделение МВД России по Беляевскому району поступило сообщение о незаконной порубке шести деревьев на берегу реки Урал.
Проведенными мероприятиями установлена причастность жителя одного из сел района к совершенному преступлению, у которого обнаружены спиленные деревья.
По данному факту возбуждено уголовное дело, которое после утверждения обвинительного акта по нему направлено прокурором в суд.          
По результатам рассмотрения дела по существу к виновному лицу, применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тысяч рублей, с него также взысканы процессуальные издержки по делу и им возмещен причиненный ущерб, всего общий размер взысканных средств составил более 60 тысяч рублей. 
Решение суда в настоящее время в законную силу не вступило.

Житель областного центра привлечен к уголовной ответственности за кражу контейнеров для сбора отходов.

На территории Российской Федерации принимаются меры по утилизации бытовых отходов, в связи с чем в селах района установлены контейнеры для их сбора.
          На территории одного из сел района контейнеры для сбора бытовых отходов были похищены, неравнодушным жителем этого населенного пункта процесс хищения был зафиксирован на сотовый телефон и сообщено в правоохранительные органы, таким образом, преступление раскрыто в короткие сроки.  
         По данному факту возбуждено уголовное дело, в ходе расследования которого похищенное имущество изъято и возвращено, по результатам рассмотрения дела судом к виновному лицу, применена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тысяч рублей.


