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......2021                                                                                                        №..-п

п. Бурлыкский

О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации муниципального   образования Бурлыкский сельсовет
  
Руководствуясь статьей 19 Федерального закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях приведения нормативных правовых актов в соответствие с действующим федеральным законодательством:


1. Признать утратившими силу постановления администрации муниципального образования Бурлыкский сельсовет:
- от 16.12.2015 №67-п «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Муниципальный   контроль за   обеспечением   сохранности автомобильных   дорог местного значения    в границах муниципального образования Бурлыкский сельсовет»;

- от 30.05.2017 №52 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 67-п от   16.12.2015г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Муниципальный   контроль за   обеспечением   сохранности автомобильных   дорог местного значения    в границах муниципального образования Бурлыкский сельсовет»»;

- от 08.11.2018 №66 «О внесении дополнений в постановление № 67-п от   16.12.2015г. «Об утверждении административного регламента исполнения муниципальной функции «Муниципальный   контроль за   обеспечением   сохранности автомобильных   дорог местного значения    в границах муниципального образования Бурлыкский сельсовет»»;

- от 15.04.2016 №39 «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля за соблюдением законодательства в области розничной продажи алкогольной продукции на территории муниципального образования Бурлыкский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»;

- от 08.04.2021 №25 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Осуществления муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространённых полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых на территории муниципального образования Бурлыкский сельсовет»»;

- от 17.01.2013 №5 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

- от 17.12.2014 №89 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 05-п от   17.01.2013г. «Об утверждении Административного регламента

проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»»;

- от 07.06.2016 №55 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 05-п от   17.01.2013г. «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»»;

- от 24.03.2017 №25 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 05-п от   17.01.2013г. «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»»;

- от 07.02.2020 №21 «О внесении изменений и дополнений в постановление от   17.01.2013 №05-п»;

- от 17.01.2013 №6 «Об утверждении административного регламента проведения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Оренбургской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами;

- от 17.12.2014 №87 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 06-п от   17.01.2013г. «Об утверждении административного регламента проведения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Оренбургской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами»»;

- от 07.06.2016 №53 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 06-п от   17.01.2013г. «Об утверждении административного регламента проведения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Оренбургской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами»»;

- от 30.05.2017 №53 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 06-п от   17.01.2013г. «Об утверждении административного регламента проведения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Оренбургской области в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами»»;

- от 07.02.2020 №22 «О внесении изменений и дополнений в постановление от   17.01.2013 №06-п»;

- от 17.01.2013 №7 «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;

- от 17.12.2014 №88 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 07-п от   17.01.2013г. «Об утверждении Административного регламента

проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»»;

- от 07.06.2016 №54 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 07-п от   17.01.2013г. «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»»;

- от 24.03.2017 №24 «О внесении изменений и дополнений в постановление № 07-п от   17.01.2013г. «Об утверждении Административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального земельного контроля в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»»;

- от 28.11.2019 №80 «О внесении изменений и дополнений в постановление от   17.01.2013 № 07-п»;

- от 20.01.2020 №8 «О внесении изменений и дополнений в постановление от   17.01.2013 №07-п»;

- от 23.06.2020 №57 «О внесении изменений и дополнений в постановление от   17.01.2013 №07-п».

2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


3. Постановление вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

Глава муниципального

образования                                                                                         А.П. Данилов

Разослано: администрации района, прокурору, в дело
