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Уважаемый Анатолий Михайлович!

           Южный территориальный отделУправления Роспотребнадзора по Оренбургской областинаправляет Вам рекомендации по профилактике распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) для избирательной комиссии, участников голосования, наблюдателей и представителей средств массовой информации при подготовке и проведении общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений  в Конституцию Российской Федерации, утвержденные руководителем Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека А. Ю. Поповой 21.05.2020.
Необходимо организовать работу с территориальнымикомиссиями с разъяснением рекомендаций и обеспечение готовности избирательных участков с соблюдением выполнения противоэпидемических мероприятий.
О проделанной работе информировать Южный территориальный отдел.            Информацию необходимо предоставить в срок до  15.00 час. 19.06.2020  года  и направить в адрес электронной почты  Южного территориального отдела Управления  Роспотребнадзора  по Оренбургской области yuto@56.rospotrebnadzor.ru.
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Начальник отдела                                               Дегтярева Е.В.
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