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«Соблюдайте правила пожарной безопасности»
Серьезную опасность для окружающей среды, экономики и населения представляют пожары в условиях природы – так называемые ландшафтные пожары. Ландшафтный (природный) пожар – это неконтролируемый процесс горения, стихийно возникающий и распространяющийся в природной среде, охватывающий различные компоненты природного ландшафта: леса, кустарники и различные виды растительности, находящейся на его пути. 

Самые распространённые ландшафтные пожары – это пожары сухой травяной растительности. Трава быстро высыхает на солнце и легко загорается от любой брошенной спички или сигареты. Пожары сухой травяной растительности быстро распространяются, особенно в ветреную погоду, остановить хорошо разгоревшийся пожар бывает очень непросто. Как правило, такие пожары распространяется с большой скоростью и на больших площадях. Зачастую представляет реальную угрозу жилым строениям в населенном пункте, хозяйственным постройкам, а в некоторых случаях и жизни людей.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Саракташскому и Беляевскому районам УНД и ПР Главного управления МЧС России по Оренбургской области напоминает о требованиях пожарной безопасности: 
- не курить в местах для этого не предназначенных;
- не разводите костры в пожароопасный период и в ветреную погоду;

- не оставляйте без присмотра источники открытого огня и не при каких обстоятельствах не давайте спички детям и не оставлять детей одних дома без присмотра взрослых;
- не выбрасывать непотушенные спички, окурки.

Владельцам транспортных средства нужно помнить, что неисправные искрогасители могут послужить причиной возникновения пожара, ввиду того, что выпускная система транспортных средств (зачастую трактора) не обеспечивает гашение искр до выхода газов в атмосферу, из выхлопной системы вследствие чего, происходит вылет раскаленных (непогашенных) частиц и их попадание на сухую растительность (траву).

В целях исключения возникновения пожара на землях общего пользования населенных пунктов, а также на территориях частных домовладений, расположенных на территориях населенных пунктов, требованиями пожарной безопасности запрещается разводить костры, использовать открытый огонь для приготовления пищи, а также сжигать мусор, траву, листву и иные отходы, материалы или изделия, вне специально отведенных и оборудованных для этого мест.

Правообладатели (собственники) земельных участков, расположенных в границах населенных пунктов и на территориях общего пользования вне границ населенных пунктов, обязаны производить своевременную уборку мусора, сухой растительности и покос травы.

На территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, объектам недвижимого имущества, а также в парках запрещается устраивать свалки горючих отходов.
Помните! Ежедневное соблюдение правил пожарной безопасности сводит риск пожара к минимуму.
