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«Травма получена жителем Беляевского района при проведении работ по ремонту мягкой кровли»
С начала 2023 года на территории Беляевского района произошло 66 пожаров, на которых 2 человека погибли, а также 2 человека получили травмы разной степени тяжести.
Очередной случай травмирования при пожаре произошел в селе Беляевка Беляевского района. Травмы получил мужчина 1956 года рождения. 
При проведении огневых работ на кровле дома (монтаж наплавляемой кровли) с использованием газовой горелки произошла разгерметизация шланга подачи газа с последующим воспламенением шланга и возгоранием одежды на человеке. В результате чего травмированный мужчина самостоятельно обратился в ГБУЗ «Беляевская районная больница», был госпитализирован с диагнозом: термический ожог обоих кистей рук II и III степени 5 %. 
Напоминаем, что при эксплуатации газовых приборов запрещается: 

- пользоваться неисправными газовыми приборами;

-  оставлять газовые приборы включенными без присмотра.
- эксплуатация бытовых газовых приборов при утечке газа; 
- присоединение деталей газовой арматуры с помощью искрообразующего инструмента; 
- проверка герметичности соединений с помощью источников открытого огня.
При проведении огневых работ должно быть исключено воздействие открытого огня на горючие материалы, если это не предусмотрено технологией производства работ. После завершения работ должно быть обеспечено наблюдение за местом проведения работ в течение не менее 2 часов, а рабочее место должно быть обеспечено огнетушителем. При этом наблюдение может осуществляться дистанционно, в том числе путем применения средств видеонаблюдения.

Уважаемые жители Беляевского района! Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Саракташскому и Беляевскому районам в очередной раз напоминает Вам о том, чтобы избежать пожара, достаточно соблюдать элементарные требования пожарной безопасности. 
