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ИНФОРМАЦИЯ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ БУРЛЫКСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
Уважаемые жители Бурлыкского сельсовета!
Предлагаем Вам ознакомиться с проектом
изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бурлыкский сельсовет Беляевского района Оренбургской области

Изменения в Устав муниципального образования Бурлыкский сельсовет

Беляевского района Оренбургской области
1. в статье 8:

а) пункт 7 изложить в новой редакции следующего содержания:  

«7) Подготовку и проведение на территории Бурлыкского сельсовета местного референдума организует комиссия референдума, на которую, в соответствии с законодательством, возложены указанные полномочия.»;

б) дополнить пунктом 8 следующего содержания:

«8. В местном референдуме имеют право участвовать граждане Российской Федерации, достигшие на день голосования возраста 18 лет, место жительства которых расположено в границах муниципального образования. Граждане Российской Федерации участвуют в местном референдуме на основе всеобщего равного и прямого волеизъявления при тайном голосовании.

На основании международных договоров Российской Федерации и в порядке, установленном федеральным законом, иностранные граждане, постоянно проживающие на  территории муниципального образования, имеют право участвовать в местном референдуме на тех же условиях, что и граждане Российской Федерации.

Итоги голосования и принятое на местном референдуме решение подлежат официальному опубликованию.».

2. в статье 9:

а) пункт 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Подготовку и проведение на территории Бурлыкского сельсовета выборов в органы местного самоуправления организует избирательная комиссия, на которую, в соответствии с законодательством о выборах, возложены указанные полномочия.»;

б) в пункте 4 слова «(обнародованию)» исключить.

3. В статье 14:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Староста сельского населенного пункта назначается Советом депутатов по представлению схода граждан сельского населенного пункта. Староста сельского населенного пункта назначается из числа граждан Российской Федерации, проживающих на территории данного сельского населенного пункта и обладающих активным избирательным правом, либо граждан Российской Федерации, достигших на день представления сходом граждан 18 лет и имеющих в собственности жилое помещение, расположенное на территории данного сельского населенного пункта.»;
б) часть 3 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением 

муниципальной должности депутата Совета депутатов, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;

в) пункт 1 части 4 после слов «муниципальную должность» дополнить словами «, за исключением муниципальной должности депутата Совета депутатов, осуществляющего свои полномочия на непостоянной основе,»;

4. В статье 26:

а) часть 13 признать утратившей силу;

б) дополнить частью 14 следующего содержания:

«14. Полномочия депутата Совета депутатов прекращаются досрочно решением Совета депутатов в случае отсутствия депутата без уважительных причин на всех заседаниях Совета депутатов в течение шести месяцев подряд.».

АДМИНИСТРАЦИЯ

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

БУРЛЫКСКИЙ  СЕЛЬСОВЕТ

БЕЛЯЕВСКОГО РАЙОНА ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

	ПОСТАНОВЛЕНИЕ


07.02.2023                                                                                                      №12-п

                                                      п. Бурлыкский

О проведении публичных слушаний проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бурлыкский сельсовет Беляевского района Оренбургской области»

Руководствуясь статьёй 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ, частью 3 статьи 14  Устава муниципального образования Бурлыкский сельсовет Беляевского района Оренбургской области, Положением о порядке организации и проведении публичных слушаний в муниципальном образовании Бурлыкский сельсовет:

1. Провести публичные слушания по вопросу рассмотрения проекта решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бурлыкский сельсовет Беляевского района Оренбургской области» 21 февраля 2023 года в 17-00 часов по местному времени по адресу: п. Бурлыкский, ул.Центральная, 15, здание администрации сельсовета, в кабинете главы.

  2. Поручить заместителю главы муниципального образования Бурлыкский сельсовет Гаврюшиной Н.Ю. подготовить информационные материалы к слушаниям, проект решения Совета депутатов, проекты иных документов, которые необходимо принять по результатам слушаний. Обнародовать не позднее  09.02.2023 в установленном порядке проект решения Совета депутатов «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Бурлыкский сельсовет Беляевского района Оренбургской области».
3. Ответственность за проведение публичных слушаний возлагаю на себя.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

5. Постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Вести Бурлыкского сельсовета».
Глава муниципального

образования                                                                                        А.П. Данилов
********************************************************************************
Памятка о преступлениях против собственности, совершенных дистанционно с использованием информационно телекоммуникационных технологий
Несмотря на принимаемые правоохранительными органами меры, дистанционные хищения с использованием информационно - телекоммуникационных технологий стремительно набирают силу. Мошенники умело используют всю доступную информацию и современные технологии, разбираются в психологии людей, вынуждая жертву раскрывать всю информацию о себе либо совершать те или иные действия, используют человеческие слабости (стяжательство, алчность), чувства (сострадание, обеспокоенность за близких, жалость) в своих корыстных интересах.           Основные известные схемы телефонного мошенничества: 
1. Случай с родственником. 
Мошенник представляется родственником (знакомым) и взволнованным голосом по телефону сообщает, что задержан сотрудниками полиции за совершение преступления (совершил ДТП, хранил оружие или наркотики, нанѐс тяжкие телесные повреждения). Далее в разговор вступает якобы сотрудник полиции. Он уверенным тоном сообщает, что уже не раз «помогал» людям таким образом. Но если раньше деньги привозили непосредственно ему, то сейчас деньги необходимо привезти в определенное место, передать какому-либо человеку, либо перевести на счет (абонентский номер телефона). 
2. Розыгрыш призов (это могут быть телефон, ноутбук, автомобиль и ДР). 
На телефон абонента сотовой связи приходит смс-сообщение, из которого следует, что в результате проведенной лотереи он выиграл автомобиль. Для уточнения всех деталей потенциальной жертве предлагается посетить определенный сайт и ознакомиться с условиями акции, либо позвонить по одному из указанных телефонных номеров. Во время разговора по телефону мошенники сообщают о том, что для выполнения необходимых формальностей (уплаты госпошлины, оформления необходимых документов, оплаты за комиссию перевода) счастливому обладателю новенького автомобиля необходимо перечислить на счет указанную ими сумму, а затем набрать определенную комбинацию цифр и символов, якобы для проверки поступления денег на счет и получения «кода регистрации». Как только жертва завершает указанные манипуляции, счет обнуляется, а мошенники исчезают в неизвестном направлении. Если вы узнали о проведении лотереи только тогда, когда «выиграли» автомобиль, если вы не заполняли заявку на участие в ней либо каким-либо другим способом не подтверждали свое участие в розыгрыше, то, вероятнее всего, вас пытаются обмануть. Будьте осторожны! 
3. SMS-просьба. 
Абонент получает на мобильный телефон сообщение: «У меня проблемы, позвони по такому-то номеру, если номер не доступен, положи на него определенную сумму и перезвони». Человек пополняет счѐт и перезванивает, телефон по-прежнему не доступен, а деньги вернуть уже невозможно. 
4. Телефонный заказ от руководителей правоохранительных и государственных органов власти. 
На телефон абонента (предпринимателя, руководителя объекта общественного питания, торгового центра либо их сотрудникам и др.) поступает звонок от правонарушителя, который представляется одним из руководителей правоохранительных органов (прокуратуры города и др.) и просит пополнить счет его телефона, дополнительно к этому просит, например, забронировать столик в ресторане и сообщает, что по приезду на объект рассчитается. Не дожидаясь приезда якобы должностного лица, руководствуясь принципом уважения и доверия к руководителю названной должности в правоохранительных органах, потерпевший переводит через терминал банка, либо через иные финансовые услуги денежные средства в указанной сумме. 
5. Платный код. 
Поступает звонок, якобы от сотрудника службы технической поддержки оператора мобильной связи, с предложением подключить новую эксклюзивную услугу или для перерегистрации во избежание отключения связи из-за технического сбоя, или для улучшения качества связи. Для этого абоненту предлагается набрать под диктовку код, который является комбинацией для осуществления мобильного перевода денежных средств со счета абонента на счет злоумышленников. 
6. Штрафные санкции оператора. 
Злоумышленник представляется сотрудником службы технической поддержки оператора мобильной связи и сообщает, что абонент сменил тарифный план, не оповестив оператора (также могут быть варианты: не внес своевременную оплату, воспользовался услугами роуминга без предупреждения) и, соответственно, ему необходимо оплатить штраф в определенном размере, купив карты экспресс-оплаты и сообщив их коды. 
7. Ошибочный перевод средств. 
Абоненту поступает SMS-сообщение о поступлении средств на его счет, переведенных с помощью услуги «Мобильный перевод». Сразу после этого поступает звонок и мужчина (или женщина) сообщает, что ошибочно перевел деньги на его счет, при этом просит вернуть их обратно тем же «Мобильным переводом». В действительности деньги не поступают на телефон, а человек переводит свои собственные средства. Если позвонить по указанному номеру, он может быть вне зоны доступа. Кроме того, существуют такие номера, при осуществлении вызова на которые с телефона снимаются все средства. 
8. Предложение получить доступ к СМС-переписке и звонкам абонента. 
Учитывая склонность некоторых граждан «пошпионить» за близкими и знакомыми, злоумышленниками используется следующая схема мошенничества в сети Интернет: пользователю предлагается изучить содержание смс-сообщений и список входящих и исходящих звонков интересующего абонента. Для этого необходимо отправить сообщение стоимостью от 10 до 30 рублей на указанный короткий номер и вписать в предлагаемую форму номер телефона абонента. После того, как пользователь отправляет смс, с его счета списывается сумма гораздо больше той, что была указана мошенниками, а интересующая информация впоследствии так и не поступает. 
9. Продажа имущества на интернет-сайтах. 
При звонке на телефон, размещенный на Интернет-сайтах объявлений (Авито, ФарПост, Дром и др.) правонарушитель просит пополнить счет его телефона, либо сообщить данные и номер карты потерпевшего для перевода денежных средств в качестве задатка за товар. После сообщения данных карты происходит списание денежных средств. 
10. Новая схема телефонного мошенничества «Вишинг». 
Одной из распространенных схем киберпреступников в последние годы стал «Вишинг» - это вид мошенничества, при котором злоумышленники под любым предлогом вынуждают нас предоставлять конфиденциальные данные в «наших собственных интересах», то есть искусственно создается ситуация, требующая помощи от специалиста. Цель мошенников под любым предлогом извлечь секретную личную информацию о кредитке. Для получения доступа к конфиденциальным данным владельца мнимые помощники используют телефонную связь как в автоматизированном режиме, так и напрямую от мнимого «операциониста» банковского сектора. Во многих случаях в течение дня нам постоянно начинают звонить на мобильник с незнакомого московского номера, начинающегося на 495. Звонки с московских номеров обычно настолько настойчивы (иногда до десяти звонков за день), что мы зачастую уступаем и отвечаем на них. Как только мы отвечаем на звонок, нам сразу сообщают важную информацию о возникших проблемах с нашей картой, например, что она заблокирована, а служба безопасности банка предотвратила попытку несанкционированного списания. Затем звонящий предлагает помощь в сложившейся ситуации, на которую многие из нас соглашаются. Нас убеждают в срочном решении возникшей ситуации, пока еще не все деньги украдены. Очень последовательно мошенники стараются получить от нас всю личную информацию о кредитке, присылают новые пароли и ПИН коды в СМС-уведомлениях. Успокаивающим голосом «банковские работники» предлагают различные возможные варианты защиты. Догадаться о том, что любезный помощник на другом конце провода является мошенником не всегда легко, но в любом случае это возможно. Изначально можно поблагодарить за бдительность и узнать должность, инициалы звонившего сотрудника кредитной организации и предпринять попытку дозвониться по горячей линии. Использовать для выяснения сложившейся ситуации лучше другой свой номер, потому что на сегодняшний день у вымогателей существуют технологии, позволяющие перенаправлять все последующие звонки на телефонное устройство мошенников. 
11. Хищения с карт, подключенных к опции бесконтактных платежей. 
Для проведения оплаты по такой карте достаточно приложить еѐ к терминалу. Ввод ПИН-кода не требуется если сумма не превышает 1000 рублей. При этом количество расходных транзакций не ограничено. Чтобы получить деньги, мошеннику даже не понадобится воровать карту у клиента. Если в общественном транспорте поднести устройство к сумке или карману владельца, то средства спишутся. Для этих целей мошенники изготавливают самодельные переносные считыватели или используют банковские терминалы, оформленные по фиктивным документам. Также в текущем году злоумышленники продолжают активно использовать фишинг в социальных сетях и онлайн-мессенджерах. Наибольшую выгоду мошенникам приносят махинации через Авито, с помощью которых они получают доступ в онлайн-банк. 1
2. Взлом аккаунта друга. 
Люди могут даже не подозревать, что им пишет посторонний человек под видом родственника, друга, с просьбой перевода денег в связи с произошедшим горем. Таким образом, войдя в доверие, мошенники пытаются украсть ваши деньги. 
13. Телефонное мошенничество во время пандемии. 
Многие из нас ввиду пандемии находились дома, что активизировало мошенничество с банковскими картами по телефону. Очень оперативно этим моментом воспользовались вымогатели с помощью смартфона. Вот лишь несколько новых примеров того, как происходит телефонное мошенничество с последующей кражей денег с кредитки, учитывая современную ситуацию: • на телефон приходит СМС-уведомление о начислении компенсации за нерабочий период во время эпидемии, для получения которой предлагается перезвонить в банк и пообщаться с мнимым «сотрудником». • злоумышленники звонят нам с уведомлением о том, что мы якобы находились в контакте с заболевшими Covid-19. В связи с этим предлагается срочно сдать платный анализ на коронавирус, а чтобы не нарушать режим самоизоляции, «сотрудники лаборатории» готовы приехать к нам на дом. Для срочного выезда бригады нужно совершить предоплату. В обоих случаях подставной человек, будь это сотрудник банка или мед. персонал, предлагает свою онлайн-помощь, чтобы осуществить платеж, а для этого ему нужна информация о счете. После получения необходимых данных мошенники выводят деньги, а мы, доверчивые граждане, остаемся с нулевым балансом. Приведенный перечень мошеннических схем не ограничивается приведенными примерами. Преступники находят все новые и новые схемы и способы для достижения своих преступных замыслов. 
14. Как уберечься от телефонных мошенничеств? 
Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать простые правила безопасного поведения и обязательно довести их до сведения родных и близких: — не следует доверять звонкам и сообщениям, о том, что родственник или знакомый попал в аварию, задержан сотрудниками полиции за совершение преступления, особенно, если за этим следует просьба о перечислении денежных средств. Как показывает практика, обычный звонок близкому человеку позволяет развеять сомнения и понять, что это мошенники пытаются завладеть вашими средствами или имуществом; — не следует отвечать на звонки или SMS-сообщения с неизвестных номеров с просьбой положить на счет деньги; — не следует сообщать по телефону кому бы то ни было сведения личного характера. Своевременное обращение в правоохранительные органы может помочь другим людям не попасться на незаконные уловки телефонных мошенников. Противостоять мошенникам возможно лишь повышенной внимательностью, здравомыслием и бдительностью.
Памятка о способах и средствах правомерной защиты граждан от преступных и иных посягательств, порядке действий при совершении в отношении них правонарушений

Как уберечь себя от преступных посягательств

Практика показывает, что значительная часть преступлений вызвана беспечностью и самонадеянностью. Иногда мы сами предоставляем преступникам удобную возможность совершить квартирную кражу, вытащить из кармана кошелек, совершить кражу сотового телефона, кражу из автомашины или ее угон, а также обмануть нас. В основном, преступления совершаются непрофессионалами и тщательно не планируются.

Большая часть преступлений — это продукт удобного случая. В целях предупреждения преступных посягательств на Вас, Ваших близких, Ваше имущество и жилье мы предлагаем учесть следующие рекомендации, основанные на анализе наиболее часто встречающихся преступлений в нашей стране.
Давно известно, что предотвратить преступление гораздо легче, чем его раскрыть. Грамотное и бережное отношение к своей собственности, близким, к своему здоровью и деньгам — залог безопасности!

Чтобы не стать жертвами мошенников предлагаем учесть следующие рекомендации, основанные на анализе наиболее часто встречающихся способов совершения мошенничеств:

— не нужно сразу открывать входную дверь, предварительно не посмотрев в глазок или окно;
— следует установить металлические входные двери, двойные двери, оборудованные замками с «секретом», дверным глазком, входные двери нужно всегда держать закрытыми, по возможности можно установить видеокамеру с выводом на лестничную площадку, либо видео глазок;
— от всех незнакомцев нужно требовать предъявление документа, удостоверяющего личность (паспорт, служебное удостоверение), если возникают сомнения в подлинности документов, под благовидным предлогом, не открывая дверь, необходимо сообщить в полицию по телефону;
— ненужно разговаривать на улице с незнакомыми людьми, следует проходить мимо, не отвечать на вопросы, нельзя показывать при посторонних материальные ценности, деньги, которые имеются в наличии, разменивать денежные средства, если Вас попросили об этом на улице, либо пришли к Вам в квартиру;
— если все же Вы открыли дверь подозрительным незнакомым людям, ни под каким предлогом нельзя приглашать их в квартиру, отходить от входной двери, нужно запомнить приметы людей и сообщить о них участковому уполномоченному полиции, либо позвонить его по телефону;
— при появлении в подъезде, дворе, улице, в населенном пункте подозрительных лиц необходимо незамедлительно проинформировать участкового уполномоченного полиции, либо ближайшего постового, либо позвонить в полицию.

Помните: нельзя узнать человека за минуту. Не слишком доверяйте тем, кого видите впервые!
— Если социальные работники, контролеры службы газа, слесари, электрики или представители жилищно-эксплуатационной конторы пришли к Вам без вызова, это повод насторожиться! Мошенники часто выдают себя за представителей сферы обслуживания. Униформа и инструменты мало о чем говорят. Если Вы не знаете человека в лицо, проверьте его документы или спросите, в какой организации он работает. До того как открыть дверь незнакомцу, позвоните в названную им организацию и уточните, направляли ли оттуда к Вам специалиста. Не стесняйтесь — это совершенно нормально!
— Проверьте номер телефона, который вам называет сотрудник. Не звоните с его мобильного телефона или под диктовку, набирайте номер сами. Запишите все нужные телефоны заранее — прямо в эту Памятку!
— Если ремонтник сообщает Вам о поломке и предлагает приобрести что-либо для ее устранения, стоит проверить цену на запасные части и услуги по замене, обратившись по телефону в диспетчерскую!
— Проверяйте платежные документы, которые кладут Вам в почтовый ящик. Известны случаи предложения фальшивых квитанций. Если Вы их оплатите, то деньги получат мошенники! Реквизиты (платежные номера) в квитанции должны совпадать с теми, по которым Вы платили ранее. Если что-то выглядит не так, как обычно, обратитесь в обслуживающую Ваш дом фирму и узнайте, менялись ли реквизиты!

ОЧЕНЬ ВАЖНО! Прежде чем принять любое решение, связанное со значительными расходами, обязательно посоветуйтесь с близкими и участковым уполномоченным полиции!

Не верьте тем, кто обещает чудеса за деньги!

В последние годы, в различных средствах массовой информации, проводится широкая реклама биологически активных добавок (БАД). В данной рекламе зачастую БАД выставляются чудодейственным средством лечения от различных болезней. При этом такую рекламу ведут лица, представляющиеся различными медицинскими работниками.

Согласно действующего законодательства реализация БАД должна осуществляться в аптечных учреждениях, специализированных магазинах, или отделах продовольственных магазинов по продаже диетических продуктов.

Если же Вы поддались на уговоры и все-таки отдали деньги, запомните внешности своих «деловых партнеров», их особые приметы, марки и номера транспортных средств, на которых они передвигаются и срочно звоните в полицию. Чем раньше Вы это сделаете, тем больше шансов, что деньги Вам вернут.
Если к Вам звонят или приходят незнакомые люди, которые что-то знают о вас, скорее всего — ЭТО МОШЕННИКИ. Вот ситуации, которые ДОЛЖНЫ ВАС НАСТОРОЖИТЬ:

— Вам звонят якобы из поликлиники и сообщают, что у Вас или ваших родственников обнаружили опасную болезнь. Вне зависимости от сложности «спектакля» жуликов (могут упоминаться ваша история болезни, имя родственника, фамилия участкового врача) это — мошенничество! Настоящий доктор никогда не сообщит такие «новости» по телефону! Рано или поздно мошенники скажут, что только их дорогое лекарство или операция могут помочь. НЕ ВЕРЬТЕ! ЭТО ОБМАН!
— Вам звонят с сообщением, что ваш родственник или знакомый попал в аварию, в полицию, в больницу, и теперь за него нужно внести залог, штраф, взятку — в общем, откупиться ЭТО — ЖУЛИКИ! Техника сегодня позволяет даже подделать голос человека.
— На телефон поступают звонки или сообщения с неизвестных номеров с просьбой положить насчет деньги, чтобы помочь детям или получить якобы выигранный приз ЭТО ЛОЖЬ!
— Вам сообщают о крупном денежном или вещевом выигрыше по SMS и предлагают отправить SMS сообщение или позвонить по указанному номеру для получения приза. НЕ ДЕЛАЙТЕ ЭТОГО! ЭТО, КАК ПРАВИЛО, МОШЕННИЧЕСТВО!— Если звонки продолжают поступать, постарайтесь продлить разговор и записать его на магнитофон или дать прослушать соседям, знакомым. Разговаривайте спокойно, при этом постарайтесь получить максимум информации о звонившем (пол, возраст, дефекты речи, акцент и т.д.). Оцените характер и реальность угроз, степень информированности звонящего о Вас и Вашей семье, чтобы установить источник информации. Вступите в переговоры и постепенно соглашайтесь с требованиями злоумышленника.
Чтобы не попасть на «удочку» мошенников, рекомендуем соблюдать простые правила безопасности:

перезванивайте близким или тем, кто может быть с ними рядом, если кто-то от имени родных просит помощь;
не перезванивайте на пропущенные вызовы от неизвестных абонентов, особенно если номер международный;
не осуществляйте операции по переводу денежных средств на чужие счета, в том числе телефонных номеров;
не сообщайте незнакомым людям конфиденциальной информации о себе и своих близких.

Будьте бдительны, спокойны и не бойтесь запугиваний и угроз! Обязательно свяжитесь с родственниками!

Если Вы все же пострадали от действий мошенников, обязательно сообщите об этом в правоохранительные органы!
Вот некоторые рекомендации, выполнение которых уменьшит риск того, что Вы станете жертвой такого преступления как кража:

— не оставляйте ценные вещи без присмотра;

— помещения, где хранится Ваше имущество, обязательно закрывайте на исправные запорные устройства;

— не принимайте у себя в гостях малознакомых людей, а также лиц к кому не испытываете доверия;

— владельцам автомобильного и моторизированного транспорта советуем оборудовать его сигнализацией, а также принимать меры по ограничению к нему свободного доступа;

— поддерживайте хорошие отношения с соседями, обращайте внимание на сохранность их имущества, и они окажут такую же помощь Вам;

Помните, что сохранность имущества полностью зависит от Вас!
ПАМЯТКА ПО ПРОФИЛАКТИКЕ КРАЖ ЛИЧНОГО
ИМУЩЕСТВА ГРАЖДАН
Наибольшее количество преступлений совершается в дневные часы, с 9.00 до 18.00, в то время, когда большинство граждан находится на работе или на учебе. Наибольшее количество квартирных краж с проникновением зарегистрировано в январе, феврале и июне. Следует отметить, что более половины квартирных краж совершено путем свободного доступа, по невнимательности самих потерпевших. Неосмотрительно оставляя открытой входную дверь и находясь при этом дома, хозяева дают возможность злоумышленникам беспрепятственно проникать в свои жилища и совершать хищения. Воры проникают в квартиры путем взлома замка, подбора ключа или обманным путем и выносят все ценное. Предметами хищения при кражах из квартир граждан часто являются денежные средства, ювелирные украшения, аудио-видео-техника. Однако воры берут все, что «плохо лежит».

В целях обеспечения безопасности вашего жилища рекомендуем:

1. Установите входную дверь, отвечающую современным требованиям безопасности, оборудованную замками проверенных производителей (не забудьте в случае смены дверей выбирать лицензированного производителя и установщика, а также уточнить у них насколько ваша новая дверь является надежной в плане пожарной безопасности). При возможности стоит оборудовать двери также видеозамком. Гарантом сохранности вашего имущества является оборудование квартир охранной сигнализацией.

2. Если вы проживаете на первом или последнем этаже, стоит оборудовать решетками также ваши окна и балкон.

3. Не забывайте проверять, закрыли ли вы входные двери, выходя из дома.

4. Не оставляйте ключи от вашей квартиры в доступных другим людям местах: например, под ковриком, в почтовом ящике.

5. Не доверяйте ключи малолетним детям.

6. Если при возвращении домой есть подозрения преследования, не открывайте входную дверь и вернитесь в многолюдное место.

7. Прежде чем открывать входную дверь, убедитесь, что поблизости никого нет.

8. Сдавая квартиру внаем, выбирайте надежное агентство, а также не поленитесь самостоятельно проверить документы квартирантов и установить их место регистрации. Часто преступники проникают в подъезды жилых домов вместе с жильцами, неосмотрительно впускающими в подъезд незнакомых лиц, либо позвонив по домофону, под видом сотрудников ЖКХ, почтальонов, сотрудников социальных служб, служб, проводящих опросы населения или торговцев. Чаще всего преступники проверяют наличие хозяев в квартире, звоня в дверь и задавая вопросы. Поводы могут быть самые разные. В действительности злоумышленники хотят только одного – проникнуть в квартиру.

В связи с вышесказанным в целях предупреждения квартирной кражи необходимо строго соблюдать некоторые правила:

• не открывайте дверь по домофону незнакомым людям;

• если звонят в вашу дверь, а вы не ждете визита – не спешите открывать;

• если вы ждете возвращения ваших близких или встречаете гостей, не

открывайте двери заранее;

• в любом случае после звонка в дверь смотрите в глазок;

• никогда не открывайте входную дверь незнакомым вам людям;

• в случае, если за вашим порогом стоят люди, представляющиеся представителями каких-либо государственных инстанций или служб, не стесняйтесь спросить у них документы (не открывая при этом дверей), а затем позвонить в организацию, которую он представляет, чтобы уточнить эти данные;

• решительно отклоняйте просьбы посторонних лиц перепеленать ребенка в вашей квартире, напиться воды, отказывайтесь от предложений заговорить от болезней, погадать, приобрести какой-либо товар; такие способы проникновения часто заканчиваются кражей ценных вещей и денег, немедленно сообщите о таких людях в полицию;

• уходя из дома, всегда сообщайте своим близким, куда идете и как с вами можно связаться в случае необходимости;

• звоните, когда вы возвращаетесь домой;

• чтобы избежать ненамеренного «приглашения» преступников в свою квартиру избегайте случайных знакомств, приглашений в незнакомые компании.

 

ПРОЯВЛЯЙТЕ БДИТЕЛЬНОСТЬ!
• реагируйте на любой шум в подъезде и на улице, особенно если ждете возвращения ваших близких;

• при наличии видеонаблюдения, фиксируйте посторонних или, как вам кажется, «случайных» лиц, постарайтесь запомнить их приметы, автотранспорт;

• если вы владеете какой-либо информацией о преступлениях, связанных с квартирными кражами, сообщите об этом в местное отделение полиции;

• избегайте приобретения вещей с рук у случайных людей – эти вещи могут быть крадеными. Если вы подозреваете, что во время вашего отсутствия произошла кража, или она происходит на ваших глазах, когда вы вернулись, соблюдайте следующие правила:

• не входить в квартиру; если вы обнаружили открытой входную дверь квартиры, позвоните сначала в квартиру по телефону;

• по возможности быстро закрыть дверь на ключ, не вынимая его из замка;

• срочно вызвать полицию, обратиться за помощью к соседям;

• наблюдать за квартирой до приезда работников полиции.

Если вы увидите преступников, и у вас нет возможности задержать их, не подвергая опасности себя и соседей, то постарайтесь запомнить их приметы, одежду, номер автомашины, направление следования, чтобы сообщить эту информацию прибывшему наряду полиции;

Если вы находитесь дома и слышите, что дверь вашей квартиры открывают ключом или взламывают:

• попытайтесь блокировать дверь мебелью и другими подручными средствами;

• постарайтесь вызвать полицию;

• криками и шумом привлеките внимание соседей и прохожих;

• при нападении пользуйтесь предоставленным вам Законом правом на необходимую оборону.

ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ КРАЖ ВЕЛОСИПЕДОВ, КОЛЯСОК, САНОК.
Часто предметом преступного посягательства становятся велосипеды, снегокаты, детские коляски, санки. Небрежностью и халатностью его владельцев все чаще пользуются злоумышленники. Не забывайте, что на лестничной площадке хранить велосипеды и иное имущество запрещено, так как согласно ч. 4 ст. 20.4 КоАП РФ, за захламление лестничной площадки различными предметами, которое может привести к затруднению эвакуации жильцов в экстренной ситуации, предусматривается административный штраф – от 1500 рублей, за нарушение требований пожарной безопасности.

Несколько правил, которые сведут к минимуму возможность совершения кражи вашего имущества

1. Единственный гарантированный способ защиты от кражи – не оставлять имущество без присмотра.

2. Не оставляйте велосипеды, коляски, снегокаты около ворот своих домов на ночь, даже если у вас имеется специальное запирающее устройство, забирайте ваше имущество домой.

3. В общественных местах ставьте велосипеды и коляски в пределах своей видимости, под камерами наблюдения служб безопасности или в специально отведенных местах с использованием запирающих устройств.

4. По возможности не оставляйте свое имущество без присмотра, даже ненадолго. Если сторожить средство передвижения некому, а Вы отошли не надолго, обязательно пристёгивайте его специальным запирающим устройством. Помните, что дешёвые, тонкие тросики легко перекусываются, лучше всего, если толщина тросика будет от 12 мм и более, это создаст злоумышленнику трудность при перекусывании.

5. Сделайте гравировку на деталях, колесах, раме, либо на скрытых деталях велосипеда или коляски, например, специальным маркером, видимым при ультрафиолетовом свете, это поможет опознать вещь, если произошла кража.

6. Если около своей вещи вы видите подозрительных личностей, и они начали ломать замок, вызывайте полицию.

7. Если не можете вызвать сотрудников правоохранительных органов сами, то попросите об этом прохожего. Не забудьте указать место, куда должны прибыть сотрудники полиции и не спугните воров. Можно попытаться задержать злоумышленников самостоятельно или по крайней мере не дать им скрыться.

На всякий случай:

1. Храните документы, полученные вами в магазине при покупке велосипеда, коляски.

2. Помните, что покупая велосипед, снегокат без документов, вы рискуете стать хозяином краденого имущества.

3. Если документов на ваш велосипед по каким-то причинам нет, обязательно перепишите или сфотографируйте серийный номер рамы (обычно он выбит снизу на кареточном узле рамы). Также желательно сделать фотографию велосипеда целиком «в профиль». Постарайтесь запомнить особые приметы вашего велосипеда – «не родные» детали, установленные аксессуары, наклейки, царапины и другие повреждения. В случае кражи, эти меры значительно помогут в поиске и могут быть решающими для доказательства Вашей собственности.

Если Ваш велосипед, коляску, снегокат украли:

1.Как только обнаружили пропажу, сразу же звоните в полицию по тел. «02», «112».

2.Запомните время кражи, постарайтесь найти свидетелей.

3. Сообщите о краже всем друзьям, возможно, ваша вещь попадется на

глаза в кому-нибудь из них.

4. Если вам удалось отыскать свое имущество самостоятельно, не пытайтесь отнять его у нового хозяина, тем более с применением силы. Сразу же вызывайте полицию, дальнейшее разбирательство – их работа. Как правило, успех в раскрытии таких преступлений, зависит от своевременного обращения потерпевшего в полицию, непосредственно после обнаружения преступления, а не спустя несколько дней после его совершения.
ПРОФИЛАКТИКА УЛИЧНЫХ КРАЖ
Пожалуй, ни одно из других преступлений не является таким распространённым в больших городах, как карманные кражи. Всплеск преступлений приходится на летние месяцы, кроме того, злоумышленники активизируются к праздникам, когда люди возят с собой приличные суммы денег. Воры-карманники бывают там, где многолюдно. Если в толпе вас случайно запачкал незнакомец и стал с особым рвением помогать очиститься, а через мгновение исчез – насторожитесь. Скорее всего, в вашем кармане уже нет кошелька. Но и в этом случае можно уменьшить свои потери.

Вот несколько правил:

• особый интерес для воров представляют дамские сумочки и мужские барсетки. Они должны быть не только прочными, но и иметь хороший замок; постарайтесь надевать сумку через плечо, так ее труднее выхватить у вас из рук;

• выходя из дома, берите с собой столько денег, сколько необходимо именно сегодня на запланированные покупки. А когда покупка дорогая, лучше рассчитывайтесь картой, чтобы иметь при себе как можно меньше наличности.

• не складывайте деньги в один кошелек или один карман. Разложите их по разным местам, но ни в коем случае не в наружные карманы. Очень хорошо, если у вас два кошелька – для крупных купюр один, для мелких – другой. Тот, в котором крупные деньги, лучше убирать подальше – в застегивающийся внутренний карман. При этом важно, чтобы кошелек не оттягивать одежду.

• никогда не носите бумажник и ценные вещи в карманах брюк.

• никогда не кладите сумку или кошелек в тележку для покупок или в пакет с продуктами

• грабители чаще всего выбирают своими жертвами наименее активных, задумчивых людей, которые двигаются «на своей волне». Мобильные телефоны и другие гаджеты не стоит класть в открытые карманы, особенно если они не прилегают к телу.

 

СЛЕДИТЕ ЗА ВАШИМ ТЕЛЕФОНОМ
Не прекращаются преступления, связанные с хищениями сотовых телефонов. Обычно это кражи, грабежи и мошенничества, но также случаются разбои и умышленные повреждения. Практически все они совершаются в общественных местах, немало из них совершается в отношении несовершеннолетних.

Чтобы избежать хищения мобильного телефона, соблюдайте несложные правила безопасности:

• не носите мобильный телефон поверх одежды;

• не привлекайте излишнее внимание к своему телефону, находясь в местах большого скопления людей переведите его в режим вибровызова, а в темное время суток отключайте яркие световые эффекты;

• находясь в общественных местах при разговоре по телефону постарайтесь держать его так, чтобы уменьшить возможность выбить или выхватить устройство из ваших рук;

• никогда не давайте свой телефон во временное пользование, как бы вас об этом не просили, на просьбы одолжить аппарат «на секундочку позвонить», отвечайте вежливым отказом, например «села батарея» или «на счету нет денег». Если даже у вас просят телефон, чтобы позвонить в «скорую помощь» или пожарную часть, то сделайте звонок сами;

• не носите сотовый телефон в задних карманах брюк, боковых открытых карманах и других доступных местах, откуда любой предмет легко похитить;

• не оставляйте открытыми служебные кабинеты, шкафы, гардеробы, раздевалки, даже если вы покидаете их всего на несколько минут;

• не оставляйте ваш телефон без присмотра в общественных местах;

• приобретая сотовые телефоны детям, воздержитесь от покупки слишком дорогих моделей и разъясните ребятам правила пользования сотовым телефоном, особенно в общественных местах.

• если же хищение все-таки произошло, то незамедлительно обращайтесь в ближайшую дежурную часть полиции, подобные преступления проще раскрыть «по горячим следам».

Если преступление произошло в общественном месте, необходимо привлечь к себе максимум внимания со стороны окружающих, которые могли бы оказать помощь в своевременном задержании преступника.

• Необходимо также запомнить, а лучше записать персональный идентификационный номер своего телефона, по которому его всегда можно опознать. Этот номер пригодится вам в случае похищения телефона.

• В большинстве моделей сотовых телефонов существует функция «Безопасность», посредством которой возможно настроить телефон таким образом, что при смене SIM-карты на вашем телефоне, в случае его кражи, вашим близким (родственникам, друзьям) поступит SMS-сообщение о смене SIM-карты. Обязательно воспользуйтесь этой функцией и настройте телефон самостоятельно или с помощью продавца-консультанта. В дальнейшем, при получении подобного SMS, вам останется обратиться в отдел полиции и передать сведения о номере абонента, который воспользовался вашим телефоном.

• Не приобретайте телефон без документов в ломбардах, на рынках и просто с рук у незнакомых людей. Скорее всего, он окажется краденым, вы останетесь без денег и без телефона.

  

КАК НЕ ДОПУСТИТЬ КРАЖУ, УГОН, ХИЩЕНИЕ АВТОМОБИЛЯ
Несколько советов помогут вам сохранить имущество:

1. Никогда не оставляйте ключ в замке зажигания, отходя от машины даже на несколько метров. Не следует оставлять автомобиль без присмотра и во время прогрева двигателя, пока вы запираете гараж. Даже при кратковременном отсутствии запирайте все двери, окна, багажник автомобиля.

2. Не доверяйте ключи от автомобиля малознакомым людям, которые могут снять с них копию. Нежелательно передавать ключи от вашего автомобиля даже на автостоянках, мойках, в автомастерских.

3. Избегайте парковки автомашины, даже на время кратких стоянок, в безлюдных и неосвещенных местах.

4. По возможности избегайте длительных парковок в непосредственной близости от театров, культурных центров, стадионов, чтобы не показать потенциальному преступнику, что будете отсутствовать минимум два часа.

5. Примите меры к тому, чтобы преступник не смог быстро завладеть Вашей автомашиной: оборудуйте её противоугонными комплексами, включающими в себя электронные и механические противоугонные устройства, GPS и GSM маяки: блокирующие приспособления для рулевой колонки педалей или рычага переключения передач, звуковая сигнализация; рекомендуется использовать скрытое навигационное оборудование с возможностью передачи координат транспортного средства, расположенное в потайных местах автомобиля.

6. Не храните в водительское удостоверение, свидетельство о регистрации (техпаспорт) в автомобиле. В случае угона отсутствие у вас документов затруднит розыск автомашины.

7. Не храните на одной связке ключи зажигания, брелоки противоугонных сигнализаций, метки иммобилайзера и ключи механических блокираторов.

8. При наличии собственного гаража обязательно оборудуйте его одно временно навесными и внутренними замками.

9. Всегда имейте при себе записанные номера автомашины, свидетельства о регистрации (технического паспорта) и т. д.

10. Нанесите в каком-либо, известном только вам месте (шасси или любое другое место автомобиля), собственные данные, например, маркером, видимым только в ультрафиолетовом свете, для того, чтобы легче было опознать ее, если ваша автомашина окажется в угоне;

Находясь в дороге, сохраняйте бдительность

1. Если Вас останавливают незнакомые люди, никогда не выключайте зажигание и не отпирайте дверей. Все вопросы можно решить через приоткрытое окно. При малейшем подозрении на нападение - уезжайте. Кнопки всех дверей желательно держать закрытыми.

2. Все чаще в качестве уловки для захвата автомобиля используются инсценированные конфликты, «выяснения отношений» на дорогах. Подобные псевдоконфликты лучше выяснять возле поста ГИБДД.

3. Преступники порой маскируются под сотрудников полиции или разнообразные «проверяющие органы». Если Вас остановил на дороге человек в форме, начните беседу с ним, не покидая водительского сиденья. Он обязан представиться и разъяснить причину остановки вашего транспортного средства. Если у Вас возникли сомнения, Вы вправе попросить сотрудника милиции предъявить служебное удостоверение.

4. Каждый раз перед началом движения следует удостовериться в том, что номерные знаки находятся на месте - преступники могут воспользоваться ими в противозаконных целях. В случае пропажи хотя бы одного номера немедленно заявите об этом в полицию.

5. Не следует терять бдительность и при вынужденной остановке, во время мелкого ремонта, замены проколотого колеса. На Вас могут напасть в такой момент или украсть ценные предметы из салона автомобиля.

6. Если Вы подверглись нападению, действуйте по обстановке. Если обладаете достаточной силой, то можете защищать свою собственность не превышая пределов необходимой самообороны – закон на Вашей стороне.

7. Не берите случайных попутчиков. Захват, угон, грабеж автомобиля происходят чаще всего при сговоре такого «попутчика» (это может оказаться и симпатичная девушка) с иными участниками преступления: пассажир просит остановить машину «на минутку» и совершается преступление. Если вы все же решили подвезти кого-то, то желательно, чтобы это был один пассажир. Он должен сесть на переднее сиденье и находиться в зоне видимости водителя.

При покупке автомобиля убедитесь в наличии двух комплектов ключей, если в ней установлена противоугонная сигнализация, в комплект должны входить, как минимум, два брелока к ней; при покупке автомобиля у частных лиц требуйте передачи вам правоустанавливающих документов. Не покупайте бывшие в использовании и не имеющие технической документации автозапчасти и комплектующие детали – они могут быть краденными.

Сотрудники полиции просят граждан быть предельно бдительными и осторожными.

Если Вы стали жертвой или очевидцем преступления, немедленно звоните по телефону 02 или 112.

Укажите марку, модель, цвет, государственный регистрационный знак, идентификационные обозначения, а также особые или броские приметы автомобиля.

Помните, что легче задержать преступника и вернуть похищенное имущество «по горячим следам»!
ПАМЯТКА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ГРАБЕЖЕЙ И РАЗБОЕВ В ОБЩЕСТВЕННЫХ МЕСТАХ
Сегодня уличные кражи, грабежи и разбои достаточно распространенный вид преступлений. Чтобы не стать жертвой злоумышленников, необходимо соблюдать основные правила личной безопасности.

1. Старайтесь не демонстрировать в общественных местах факт наличия у вас крупных денежных средств или иных материальных ценностей; крупные украшения лучше спрятать под одежду или снять. Снимая деньги со счета в банкомате, убедитесь, что за вами никто не наблюдает. Никогда не пересчитывайте деньги на улице.

2. Не носите сумку за спиной и со стороны проезжей части. Женщинам и девушкам сумочку лучше повесить через плечо. Пользуясь плечевым ремешком, держите сумку под мышкой.

3. Для самозащиты носите в кармане газовый баллончик. Подойдет даже свисток, чтобы спугнуть нападающего.
Если на вас напал преступник:
Если вы слышите, что вас явно преследуют или догоняют, резко повернитесь навстречу преследователю. Грабитель, который собирается выхватить вашу сумку (пакет, шапку) почти всегда рассчитывает на то, что жертва сможет увидеть его убегающим только со спины. Если вы увидели его лицо, это может существенно ослабить агрессивные намерения грабителя. Постарайтесь изменить темп ходьбы или направление движения, найдите безопасное людное место. Если же вы решите бежать, то делайте это как можно быстрее и внезапнее, при этом зовите на помощь.

• в случае нападения нужно поднять громкий крик о помощи: практика показывает, что крик о помощи зачастую не вызывает необходимой реакции у окружающих, в этих случаях специалисты рекомендуют кричать «пожар»;

• постарайтесь убежать, но оказывать активное физическое сопротивление можно только в том случае, если вы уверены в своем физическом превосходстве, хотя попытка оказать активное сопротивление резко снижает желание преступника продолжать нападение, если вы стали жертвой вооруженного нападения соизмеряйте свои силы с силами преступника, особенно в случае если преступник не один;

• в случае невозможности убежать или справиться с преступником, вступите с ним в переговоры, постарайтесь выиграть время, отдайте ему наличные деньги и ценные вещи, так как Ваша жизнь и здоровье намного дороже;

• постарайтесь запомнить, как можно тщательнее, приметы преступника, его одежду, возраст, черты лица;

• немедленно сообщите о нападении в полицию, дождитесь наряда полиции, укажите приметы преступника, направление, куда он скрылся, номер его автомашины;

• ни в коем случае не предпринимайте самостоятельных мер к задержанию либо розыску преступника;

Помните: не сообщив в полицию о произошедшем, вы оставляете это преступление безнаказанным, а преступника на свободе.
КАК РЕБЕНКУ НЕ СТАТЬ ЖЕРТВОЙ ПРЕСТУПЛЕНИЯ И ИЗБЕЖАТЬ НЕСЧАСТНОГО СЛУЧАЯ
Мы обращаем внимание родителей и всех, кому не безразличны жизнь и здоровье детей! Перед тем, как ознакомить детей с содержанием памятки, просим вас помнить, что, прежде всего, безопасность детей зависит от пристального присмотра за ними взрослых. Главное, что позволит избежать совершения в отношении детей преступлений – это ваш чуткий контроль за их поведением. Однако зачастую ребенок по разным причинам остается без присмотра и поэтому мы предлагаем рекомендации, которые помогут детям не стать жертвой преступления.

Прежде всего:

- приучите ребенка доверять вам и всегда сообщать вам о том, куда он уходит;

- объясните детям, что преступник не должен обязательно быть со страшным и злым лицом, напротив, чаще всего маньяк неприметен, вежлив и обходителен;

- научите ребенка видеть опасность;

- научите ребенка говорить «нет»;

- убедите ребенка не показывать окружающим имеющиеся у него дорогостоящие предметы.

- если вам или вашему ребенку стало известно, что соседский ребенок подвергается насилию со стороны родителей, сообщите об этом в полицию;

Правила поведения на улице:
- никогда не разговаривайте с незнакомыми людьми, даже если они добры и вежливы;

- никуда не ходите вместе с незнакомыми прохожими;

- избегайте нахождения в безлюдных и неосвещенных местах;

- никогда не садитесь в автомашину с незнакомым водителем, даже если за рулем женщина;

- в случае, если пристает незнакомый человек, бегите в ту сторону, где много людей. Попытайтесь любым способом причинить незнакомцу физическую боль (укусить, оцарапать, бросить что-нибудь в лицо, брызнуть в лицо аэрозолем);

- если преследует незнакомец, сделайте вид, что подошли к своему дому и помашите рукой в сторону окна дома, будто там родственники или знакомые;

- если насильно сажают в машину, кричите «Меня зовут.. Мой телефон.».

Или: «Позвоните моим родителям по телефону…..

- не заходите без сопровождения родственников в лесной массив.
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